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Câu 1:  Biển báo [image: image1.png]


 mang ý nghĩa:

A.  Nơi nguy hiểm về điện
B.  Nơi có chất phóng xạ

C.  Từ trường 
D.  Lưu ý vật dễ vỡ
Câu 2:  Gọi ∆A, 
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 lần lượt là sai số tuyệt đối, sai số ngẫu nhiên và sai số dụng cụ của một phép đo. Biểu thức nào dưới đây là đúng ?
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Câu 3:  Cho các bước sau:
(1) Thực hiện phép đo nhiệt độ.


(2) Ước lượng nhiệt độ của vật.
(3) Hiệu chỉnh nhiệt kế.




(4) Lựa chọn nhiệt kế phù hợp.
(5) Đọc và ghi kết quả đo.
Các bước đúng khi thực hiện đo nhiệt độ của một vật là:

A.  (1), (2), (3), (4), (5)
B.  (2), (4), (3), (1), (5)

C.  (1), (4), (2), (3), (5)
D.  (3), (2), (4), (1), (5).
Câu 4:  Chuyển động của hai xe (1), (2) có các đồ thị tọa độ - thời gian như hình vẽ. Vận tốc tương đối giữa 2 xe có độ lớn bằng
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Câu 5:  Một người chuyển động thẳng có độ dịch chuyển 
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. Vận tốc trung bình của vật trong khoảng thời gian từ 
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Câu 6:  Một học sinh bơi trong bể bơi thiếu niên dài 30 m. Học sinh bắt đầu xất phát từ đầu bể bơi đến cuối bể bơi thì quay lại bơi tiếp về đầu rồi nghỉ. Quãng đường mà học sinh bơi được là

A.  0 m.
B.  30 m.
C.  - 60 m.
D.  60 m.
Câu 7:  Một ôtô chạy với vận tốc 72km/h về phía đông trong cơn mưa gió. Người lái xe thấy hạt mưa hợp 600 so với phương thẳng đứng. Độ lớn vận tốc của hạt mưa so với mặt đất và vận tốc hạt mưa so với xe lần lượt là

A.  52m/s và 51m/s.
B.  25m/s và 15m/s.
C.  12m/s và 23m/s.
D.  32m/s và 21m/s.
Câu 8:  Tàu Thống nhất Bắc Nam xuất phát từ ga Hà Nội vào lúc 19 giờ 00 phút, ngày 8 tháng 3 năm 2016, tới ga Sài Gòn vào lúc 4 giờ 00 phút ngày 10 tháng 3 năm 2016. Trong thời gian đó tàu phải nghỉ ở một số ga để trả khách mất 39 phút. Khoảng thời gian tàu Thống Nhất Bắc Nam chạy từ ga Hà Nội tới ga Sài Gòn là 

A.  32 giờ 21 phút. 
B.  32 giờ 39 phút. 
C.  33 giờ 39 phút. 
D.  33 giờ 00 phút.
Câu 9:  Biển báo [image: image22.png]


 mang ý nghĩa:

A.  Cẩn thận sét đánh
B.  Lưu ý cẩn thận

C.  Nơi nguy hiểm về điện
D.  Cảnh báo tia laser
Câu 10:  Biển báo [image: image23.png]


 mang ý nghĩa:

A.  Chất dễ cháy
B.  Nhiệt độ cao

C.  Nơi cấm lửa
D.  Tránh ánh nắng chiếu trực tiếp
Câu 11:  Dùng một thước có chia độ đến mi-li-mét đo 3 lần khoảng cách d giữa hai điểm A và B đều cho cùng một giá trị là 1,27 m. Lấy sai số dụng cụ là một độ chia nhỏ nhất. Kết quả đo được viết là
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Câu 12:  Trên quãng đường AB có hai xe chuyển động. Xe 1 đi từ A đến B nửa quãng đường đầu chuyển động đều với tốc độ 
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, nửa quãng đường sau chuyển động đều với tốc độ 
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. Xe 2 chuyển động từ B tới A nửa thời gian đầu chuyển động đều với tốc độ 
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, nửa thời gian sau chuyển động với tốc độ 
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. Hai xe đến đích cùng lúc, xe 1 xuất phát sớm hơn xe 2 một khoảng thời gian là 6 phút. Khoảng cách AB bằng

A.  60 km.
B.  40 km.
C.  30 km.
D.  50 km.
Câu 13:  Sau khi đo chiều dài của một cái bàn, người ta tính được sai số ngẫu nhiên là 0,337 cm. Biết sai số dụng cụ của phép đo là 0,01 cm. Sai số tuyệt đối của phép đo là

A.  0,327 cm.
B.  0,35 cm.
C.  0,347 cm.
D.  0,34 cm.
Câu 14:  Chuyển động của hai xe (1), (2) có các đồ thị tọa độ - thời gian như hình vẽ. Từ độ thị suy ra thời điểm và vị trí hai xe gặp nhau là

A.  thời điểm 4 giờ cách gốc tọa độ 50 km.

B.  thời điểm 3 giờ cách gốc tọa độ 40 km.

C.  thời điểm 2 giờ cách gốc tọa độ 50 km.

D.  thời điểm 6 giờ cách gốc tọa độ 20 km.
Câu 15:  Trên quãng đường AB dài 60 km có hai xe chuyển động. Xe 1 đi từ A đến B nửa quãng đường đầu chuyển động đều với tốc độ 
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, nửa quãng đường sau chuyển động đều với tốc độ 
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. Xe 2 chuyển động từ B tới A nửa thời gian đầu chuyển động đều với tốc độ 
[image: image36.wmf]1
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, nửa thời gian sau chuyển động với tốc độ 
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[image: image38.wmf]1

20 km/h;

v

=



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image39.wmf]2
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. Nếu hai xe xuất phát cùng lúc thì hai xe gặp nhau ở vị trí M, khoảng cách BM bằng

A.  40 km.
B.  45 km.
C.  31,2 km.
D.  36 km.
Câu 16:  Biển báo [image: image40.png]


 mang ý nghĩa:

A.  Nơi có chất phóng xạ
B.  Nơi cấm sử dụng quạt

C.  Lối thoát hiểm
D.  Tránh gió trực tiếp
Câu 17:  Chuyển động của hai xe (I), (II) có các đồ thị tọa độ - thời gian như hình vẽ. Quãng đường mà mỗi xe đi được từ lúc bắt đầu khảo sát đến thời điểm chúng gặp nhau lần lượt là
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A.  20 km, 40 km.
B.  30 km, 40km.        

C.  40 km, 70 km.           
D.  20 km, 70 km.       
Câu 18:  Theo quy ước số 42,50 có bao nhiêu chữ số có nghĩa ?

A.  1.
B.  3.
C.  4.
D.  2.
Câu 19:  Hình dưới mô tả đồ thị độ dịch chuyển – thời gian của một chiếc xe ô tô chạy trên đường thẳng. Vận tốc của xe bằng

A.   –90 km/h.    B.  45 km/h.      C.  90 km/h.
D.  – 45km/h.
Câu 20:  Biển báo [image: image42.png]


 mang ý nghĩa:

A.  Dụng cụ dễ vỡ            B.  Chất độc môi trường

C.  Bình chữa cháy.          D.  Bình khí nén áp suất cao
Câu 21:  Đồ thị tọa độ - thời gian của hai xe 1 và 2 được biểu diễn như hình bên. Hai xe gặp nhau tại vị trí cách vị trí xuất phát của xe 2 một khoảng

A.  40 km.     B.  30 km.
C.  60 km.          D.  80 km.
Câu 22:  Để xác định hành trình của một con tàu trên biển, người ta không dùng thông tin nào dưới đây?

A.  Hướng đi của con tàu tại điểm đó.

   B.  Ngày, giờ con tàu đến điểm đó.

C.  Kinh độ của con tàu tại mỗi điểm.

   D.  Vĩ độ của con tàu tại điểm đó.
Câu 23:  Khi nói về độ dịch chuyển, chọn phát biểu sai ?

A.  Vectơ độ dịch chuyển là một vectơ có điểm đầu vị trí đầu và điểm cuối là vị trí cuối của vật chuyển động.

B.  Vectơ độ dịch chuyển có độ lớn luôn bằng quãng đường đi được của vật.

C.  Độ dịch chuyển có thể có giá trị âm, dương hoặc bằng không. 

D.  Khi vật đi từ điểm A đến điểm B, sau đó đến điểm C, rồi quay về A thì độ dịch chuyển của vật có độ lớn bằng 0.
Câu 24:  Một chiếc xà lan đang chuyển động thẳng đều với vận tốc 18 km/h. Một người đi từ đầu đến cuối xà lan với vận tốc 6 km/h so với xà lan. Biết chiều dài của xà lan là 90 m. Quãng đường mà người đó đi được so với bờ trong lúc di chuyển bằng 

A.  90 m. 
B.  270 m.
C.  180 m.
D.  360 m. 
Câu 25:  Một người đi xe máy từ nhà đến siêu thị mất 0,25 h, sau đó trở về nhà trong thời gian 0,2 h. Hai địa điểm cách nhau 9 km. Coi quỹ đạo đi được là đường thẳng. Tốc độ trung bình của người đó là

A.  20 km/h.
B.  40 m/s.
C.  40 km/h.
D.  40,5 km/h.
Câu 26:  Hình vẽ mô tả cách đo thể tích của một vật rắn không thấm nước bằng một bình chia độ. Thể tích của vật đó bằng[image: image43.png]




A.  51 cm3.
B.  50 cm3.

C.  38 cm3.          
D.  12 cm3.              
Câu 27:  Kết quả sai số tuyệt đối của một phép đo là 0,0809. Số chữ số có nghĩa là

A.  1.
B.  3.
C.  2.
D.  4.
Câu 28:  Một vật chuyển động thẳng không đổi chiều trên quãng đường dài 35 m. Nửa quãng đường đầu vật đi hết thời gian 5 giây, nửa quãng đường sau vật đi hết thời gian 2 giây. Tốc độ trung bình trên cả quãng đường là 

A.  
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Câu 29:  Chuyển động của hai xe (I), (II) có các đồ thị tọa độ - thời gian như hình vẽ. Độ dịch chuyển mà mỗi xe thực hiện được từ lúc bắt đầu khảo sát đến thời điểm chúng gặp nhau lần lượt là
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A.  - 20 km, 40 km.
B.  - 30 km, 40km.        

C.  20 km, - 70 km.       
D.  - 40 km, - 70 km.           
Câu 30:  Hoà nói với Bình “mình đi mà hoá ra đứng; cậu đứng mà hoá ra đi !” trong câu nói này thì vật làm mốc là ai? 

A.  Không phải Hoà cũng không phải Bình. 
B.  Bình.
C.  Hòa.     D.  Hoà và Bình. 
------ HẾT ------
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